债券代码: 136594

北京同仁堂科技发展股份有限公司 2016年公司债券(第一期) 回售实施结果公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要内容提示:

回售代码: 182100

回售简称:同仁回售

回售价格: 100元

回售登记期: 2019年6月20日、2019年6月21日、2019年6月24日

回售有效登记数量: 0元

回售资金发放日: 2019年7月31日

根据《北京同仁堂科技发展股份有限公司 2016 年公司债券(第一期)募集说明书》中设定的回售条款, "16 同仁堂"债券持有人于回售登记期(2019 年 6 月 20 日至 2019 年 6 月 24 日)内对其所持有的全部或部分"北京同仁堂科技发展股份有限公司 2016 年公司债券(第一期)"(简称: 16 同仁堂,债券代码: 136594)登记回售,回售价格为债券面值(100元/张)。

根据中国证券登记结算有限责任公司上海分公司对本期债券回售情况的统计,"16 同仁堂"(债券代码: 136594)回售有效期登记数量为 **0 手**,回售金额为 **0 元**。 2019 年 7 月 31 日北京同仁堂科技发展股份有限公司对本次有效登记回售的"16同仁堂"持有人实施回售。

经发行人最终确认,本期债券注销数量为0手。特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《北京同仁堂科技发展股份有限公司2016年公司债券(第一期)回售实施结果公告》之盖章页)

北京同仁堂科技发展股份有限公司
2019年 6。月 26日